

体育



走秀重于备战,一个星期吸金 1.5 亿欧元

# 米兰双雄荷包满当当

本报记者 胡建明

中国球迷追捧已久的“米兰德比”来到了中国,8月6日晚上8时,意甲联赛冠军AC米兰和意大利杯冠军国际米兰将在鸟巢进行意大利超级杯终极对决,一场真正的巅峰对决即将火爆上演。随着比赛时间的临近,北京聚集了越来越多的球迷,可还没等近距离接触到米兰双雄,所有人都已经发现,球迷眼中的这一场超级对决已经彻底演变成了一场商业味十足的足球秀。

## 怪现象之一: 低价票见买不得

根据超级杯主办方公布的信息,本次超级杯赛对外销售的门票类别从最低199元一张到最高3999元一张不等。主办方从7月6日开始售票,但细心的球迷却发现,从售票一开始,1099元以下的球票就已经全部显示售罄,而到前两天,官网上已经只剩下1999元、2999元和3999元三档的高价球票了,对此主办方解释说,一方面是把一部分球票预售了,另一方面是为了给意大利球迷留票。

然而就在8月4日,惊喜出现

了:记者打通超级杯售票咨询电话后意外获悉,低档球票中价格最高的899元的门票,居然又公开对外销售。而在之前,一位广西赶到北京的球迷在接受采访时却称,他原先在网上预订了699元的门票,但出票时通知他只剩1099元的门票,最终他是多交了400元才拿到该票。目前已经聚集在北京的球迷见到记者就会抱怨说球票太贵了。据了解,目前花钱买票的球迷拿到手的门票大都是千元以上的中高档票,手持低价门票的球迷几乎没有。

不过,凡事无绝对,记者在网上发现了一定数量的低价球票。在淘宝网等网站上,正在出售意大利超级杯门票的商家很多。搜索“意大利超级杯”就可以找到1000多个商品,而令人惊讶的是,这些网店中出售的门票不少就是之前在市场上消失的低价票。但门票价格都被炒高,例如,299元的门票标价600元,399元的门票标价700元。

一位熟悉球票销售的业内人士在接受采访时表示,“黄牛将低价票炒高,有利于主办方高价票的出售。但这次的标价实在是太过分了,票价就跟世界杯冠军决赛的价格差不多,南非世界杯决赛的票价是600美元,现在意大利超级杯最高标到3999元,这就是在扼杀中国体育事业,是掠夺!”这位业内人士表示:“意大利超级杯的平均票价是50欧元,这才是合理价位。”

## 怪现象之二: 走秀八卦成为主题

按很多球迷的理解,有着N多年恩怨的“米兰德比”在超级杯决赛中碰面,势必会拼个你死我活。所以,尽管本次比赛被放在北京举行,不管怎样,米兰双雄都会认真备战本场比赛,可近距离接触这项赛事后才发现,这次的意大利超级杯更像是一场超级商业秀。

4日上午,国米传奇巨星菲戈携现役球星斯内德、帕齐尼和科尔多巴一起出席了某运动品牌的球迷见面会。而在此之前,AC米兰全队出席了另外一个著名时装品牌的发布会。在这次发布会上,当有人很八卦地问斯塔喜不喜欢中国女孩子时,这位帅哥很诚实地说:“中国女孩都很热情,不过很可惜,我们都结婚了。”而在另外一场赞助商的发布会上,赞布罗塔和阿比亚蒂也被问到了同样的问题,这一次赞布罗塔回答得“很无趣”。“我从来没有和中国女孩接触过。”而阿比亚蒂则直言,自己更喜欢意大利女星莫妮卡·贝鲁奇,“我很喜欢她,她太太了。”

一天前,国米全队就曾于晚上9点来到位于北京三里屯的某品牌旗舰店,参加一场名为“国米之夜”的时尚活动。在该旗舰店逗留了不过半个小时,有多达500名贵宾出席了这次活动,李嘉欣、张

梓琳等娱乐圈明星也都前来捧场。

## 怪现象之三: 一周吸金 1.5 亿欧元

很多人都明白,米兰双雄这次之所以不远万里将比赛放在鸟巢进行,一个主要原因是存在着商业利益的驱使。根据意大利《全市场》的报道,米兰双雄在北京短短的一周,加起来能够收益1.5亿欧元。

据悉,米兰双雄此番来华的出场费非常高,比起皇马、切尔西来华这样的商业性质的比赛要高出好几倍。另外,根据合同,意大利职业联盟也会有一笔不菲的收入,其中包括电视转播费,还有一些商业赞助等等。总之,《全市场》表示,这一次的北京之行会让两支球队的荷包赚得满满当当的。

其中,在6月份的时候,米兰双雄曾经抗议来北京参加意大利超级杯,原因在于北京过于遥远,从米兰到北京浪费的时间实在太多。后来,在得到了更多的商业赞助之后,他们就接受了这个现实。对于这样的局面,米兰双雄显然是最为高兴的。据《天空体育台》的统计,当年拉齐奥与国米在2009年的超级杯,两家俱乐部就获得了将近1亿欧元的收入。所以,米兰双雄能在短时间内吸金1.5亿欧元也在情理之中。(北京8月4日电)

## 皇马天津公开训练

穆帅秀温情赢得掌声

新华社天津8月4日体育专电(记者 曾志坚) 4日下午,西班牙皇家马德里队如期在天津奥林匹克体育中心体育场“水滴”进行了一场对外公开训练,其间皇马主帅穆里尼奥主动秀温情,将两名“闹场”的球迷请上替补席观训,他有礼的举动赢得了阵阵掌声和致敬。

皇马队是4日凌晨从广州乘坐包机抵达天津的。在进行了有关方面安排的球迷见面会、专卖店签名等系列活动后,全队在穆帅率领下于17时准时抵达“水滴”,数千名等候已久的球迷报以热烈掌声。穆帅将全队分为主力和替补两组分别进行训练,主力组以恢复性训练为主,替补组进行了紧张激烈的有球对抗。

训练进入下半程时,先后有两名球迷突然从看台闯入场地“闹场”,拥抱他们喜爱的球星。两名球迷激情过后很快被安保人员“拿获”,并被“押送”出场。但正在指挥训练的穆里尼奥见状立即示意“放过”两名球迷,并安排他们坐在替补席上观看训练。见过大世面的穆帅似乎不愿意就这样轻易结束他和皇马亲近中国球迷的机会,他还将若干皇马纪念品赠送给两名球迷。穆帅的温情拉近了他和皇马队与中国球迷的距离,赢得了持续不断的掌声。

在6日晚挑战天津康师傅队前,皇马队5日还将进行一次不公开的内部训练。

## 范德萨正式 挥别绿茵场

新华社阿姆斯特丹8月3日体育专电 曼联队前任“门神”范德萨于3日在阿姆斯特丹球场举行了个人告别赛宣布正式退役。范德萨领衔的明星“梦之队”对阵荷兰阿贾克斯队,53000名球迷到场欢送他们心目中的偶像。

阿贾克斯队是范德萨职业生涯开始的地方。站在这片熟悉的球场上向球迷们告别的范德萨深情地说:“我想感谢今天到场的每一位球迷……谢谢你们这些年来对我的支持和鼓励。”

范德萨领衔的“梦之队”明星聚集,包括鲁尼、吉格斯、库伊特、戴维斯、费迪南德和博格坎普等。

告别赛接近尾声时,范德萨走下球场,全场观众起立鼓掌欢送他们的英雄,掌声经久不息。最终,凭借萨哈和博格坎普的进球,“梦之队”以2:1战胜阿贾克斯队。

## 意大利赌球案 处罚方案确定

新华社罗马8月3日体育专电 意大利体育纪律委员会3日初步确定了有关赌球案的处罚结果,涉嫌参与赌球的18支球队和26名足球相关人士将相继被处以罚款、扣分和禁赛的处罚。意甲切沃队将被罚款8万欧元,另一支甲级球队亚特兰大则可能在新赛季被扣除积分7分。

在这一处罚报告中,确定禁赛时间最长的是意大利丙级联赛维亚雷吉奥队主教练帕拉托和在业余联赛踢球的教学团切拉,两人的禁赛期将长达3年之久。

前意大利国家队、拉齐奥队传奇前锋西格诺里是涉案球员中最大牌的一个,他被指控是博洛尼亚地区赌球集团的重要头目之一,如果罪名成立,西格诺里将面临禁赛5年的处罚。同样陷入丑闻的大牌球员还有亚特兰大队队长克里·多尼,他将面临3年半禁赛期。

# 国米俩大佬引爆内讧

本报北京8月4日讯(记者 胡建明) 就在米兰双雄忙着备战超级杯的关键时刻,国际米兰这边突然遇到了难题。据意大利记者介绍,在国米从巴黎飞往北京的途中,斯内德和埃托奥发生了激烈的冲突,以至于斯内德都已经放出话来说:“周六的比赛让埃托奥上吧,我不踢了!”

根据此前的行程安排,国米从都柏林飞往巴黎,然后从巴黎的戴高乐机场改乘法航的航班飞往北京。在这一航班上,国米买下了前三排的头等舱,这是提供给保利洛和贝蒂·莫拉蒂等俱乐部高层还有主帅加斯佩里尼的,这些高层年龄已大,享受一下特殊待遇也无可厚非。但年仅30岁的埃托奥却混进了头等舱,这自然引来了坐商务舱的球员的不满。

“只有他能坐前面吗?”斯内德愤怒地表达着自己的情绪,在交涉无效之后,斯内德公

开表示:“好吧,那么我要恭喜他了,周六的比赛他上吧,我不踢了!”而已经占据了头等舱的埃托奥毫不退让,他说:“你就是不能来这里!因为我赢得了一切。”斯内德毫不示弱地说:“你们喀麦隆从来没有打进世界杯1/4决赛,而我们打进了决赛。”埃托奥接着反击说:“可惜,冠军被西班牙夺走了。”

最终,在巴雷西的劝说下,两人平息了下来。从这两天的训练看,两人在训练中的确没有什么交流,如果这件事情不能得到很好的解决,斯内德可能会真的缺席本场比赛,毕竟,他已经产生了离开国米的念头。目前,国米正在积极寻找他的替身。

面对这一突发事件,国米主帅加斯佩里尼也只能给双方做工作,以期能将球员们很好地团结起来,力争获得超级杯冠军。“斯内德是个很好的队员,他知道该怎么做,他会通过比赛证明一切的。我们来到这里,就是为胜利而来的。”



斯内德的心情似乎没受影响。 新华社发

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include various stock symbols and their corresponding values.